

一对夫妇登记捐献眼角膜

为泰城第五对登记的夫妇志愿者

本报泰安3月14日讯(记者 刘来) 记者从泰安市红十字会获悉,14日上午,一市民到红十字会为自己和丈夫填写眼角膜捐献登记表。他们成为泰安市第五对登记捐献眼角膜的夫妇。

泰城市民张先生孙女士夫妇今年60多岁,两人都是退休职工。2013年春节前,两人萌生出在身后捐献眼角膜的想法,并到泰安市红十字会了解相关事宜,领取有关资料。春节假期中,张先生夫妇与回

家过年的孩子商议,家人对两位老人的想法表示支持,张先生夫妇填写了有关捐献资料。

3月14日上午8时许,孙女士来到泰安市红十字会办公室,将之前填写的眼角膜捐献志愿书交给工

作人员。“我和老伴商量过了,在我们走后将眼角膜捐出来,希望能够帮助有需要的人恢复光明。”孙女士说。

泰安市红十字会工作人员告诉记者,张先生孙女士夫妇是泰安市第84、

85位登记捐献的志愿者,全市第五对登记的夫妇。目前泰安市已经有15例志愿者成功捐献眼角膜。

工作人员介绍说,每一位成功捐献的志愿者,名字都会刻在位于济南的山东福寿林遗体捐献纪念

广场的碑上。4月4日,山东省红十字会将联合山东福寿园举行集体追思会,让志愿者家属表达对故人的思念。泰安市已经捐献的志愿者家属,可以联系泰安市红十字会了解相关事宜。

厢货追尾拉沙车侧翻

驾驶室变形卡住司机

本报泰安3月14日讯(记者 刘来) 13日下午,一辆厢式货车在104国道满庄段向南行驶时,与前方同向拉沙挂车追尾后侧翻。厢货车头受损变形,司机被困在驾驶室内。消防队员赶到将人救出。

13日16时20分许,泰安市消防支队特勤一中队接到报警,104国道满庄段一辆车发生追尾事故,司机被困在车内。消防队员赶到现场看到,一辆厢货侧翻在地,车头严重变形,司机被卡在驾驶室里无法动弹,表情痛苦。120急救车等在一旁,厢货前方不

远处停着一辆拉沙的挂车。目击者称,当时厢货和挂车同向行驶,厢货车不知什么原因撞上挂车车尾,整个车身侧翻在地。

消防队员在货车周围设置警戒,提醒过往车辆绕行。由于厢货车头侧翻在地,无法开展救援,消防队员爬到货车车身上,进入驾驶室里,清理周围的车体碎片,之后用扩张钳和破拆工具,从车身上将厢货车门破拆开,将被困司机救出。

司机被抬到120急救车上送往医院,事故的具体原因仍在调查中。



该图片由联通3G手机拍摄

消防队员爬上侧翻厢货车身,破拆驾驶室将司机救出。 本报通讯员 摄

好好一对双胞胎 弟弟患了白血病 村民捐款五万救孩子

本报泰安3月14日讯(记者 白雪) 泰安市岱岳区夏张镇故县店村于承国和马梅夫妇有对双胞胎儿子,小儿子于博文11日确诊为白血病。夫妇俩都是农民,凑不起医疗费,该村近400户村民已筹集51000多元帮他们渡难关。

12日,马梅和丈夫于承国已带着小儿子去天津治疗。她说,她有对3岁半的双胞胎儿子和一个14岁的女儿,患病的是小儿子于博文,3月6日,博文鼻子出血

止不住,直至昏迷。送到泰安市妇幼保健院,11日确诊为白血病。

“俺两口子都是农民,靠一亩多地生活,一年才赚三四千块。医疗费太贵了,医生知道俺家家庭情况不好,建议俺们观察一段再回泰安治疗。”于承国说,孩子的病太急,他们真怕耽误了治疗时机。

故县店村书记马忠江说,村里知道这件事后,14日组织村民捐款,“村里最少的捐20元,最多的捐1000

元,不管钱多钱少都是心意。村里460户人捐款的近400户,共捐了51000多元。这些钱还远远不够,希望好心人能帮帮他们。”

马梅说,医生说诊断出孩子患的是急性白血病,至少治疗六个疗程,一个疗程得花20多万,我们先花着借来的钱,真不知道以后钱咋凑。请好心人救救俺的孩子吧。”

如果您想给予博文捐款,帮帮这个可爱的孩子,可与当事人联系,马梅电话:15194379402。

19岁小伙拳打姐姐的婆婆

老人当时颅底骨折,十天后身亡

本报泰安3月14日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴建勇) 宁阳一对夫妻结婚半年后感情生变。双方家人大年初八的一次纠纷中,女方弟弟两拳把姐姐的婆婆打倒在地。原以为不严重,没想到十天后脑部感染死亡。13日,宁阳刑警大队在威海将犯罪嫌疑人张某抓获。

2012年4月,宁阳县某乡镇的男青年赵某和同村的张某某结婚。结婚后男方去河南打工,张某某在镇上开一个玩具商店。两地分居让两人感情生变,女方提出离婚,男方答应春节后办离婚。

今年正月初八(2月17日)下午,张某某和弟弟到媒人家,和婆婆王某家再次

商量离婚的事,但婆婆提出不光结婚时的金首饰要退还,还要退还开玩具店的钱。

下午四五点钟,谈判没法继续进行,姐弟两人想走。婆婆一把抓住张某某胳膊说她还是赵家的人,得跟她回家。张某某的弟弟把两人拉开,双方又拉扯到一起,还把张某某弟弟的衣服撕坏了。

弟弟张某某一急,对着王某扇了一巴掌,冲着她脸部打了两拳。王某倒在地上鼻子流出鼻涕和血水,爬起来坐在张某某门前大骂,谁劝不走。当时谁也没想到后果会多严重。

当晚七点多,家人把王

某送到医院,常规检查后安排她住院。但三天后王某突然高烧,转院到泰安某大医院后出现昏迷,一个星期后死亡。经过法医和医院专家检查,王某被打倒地,造成颅底骨折和鼻漏,脑积液从鼻子流出被细菌感染,最终造成死亡。

打人的张某某19岁,他和姐姐一起到了威海打工。13日,宁阳刑警在威海将其抓获,张某某甚至不相信打了王某两下竟然导致死亡,非常后悔当时的冲动。据刑侦民警介绍,这种颅底骨折被感染死亡情况非常少见,泰安某医院的主治医生也表示,工作十多年也就遇到了两三类类似病例。